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1 Maremarura 3

2 Bapwujanmonu pauys (3a B cmep), JlanmacoBa u ®ypujeosa
rpaucdpopmanuja (3a Il cmep)

2.1 Bapwujammonu pauyH

1. Hahu excrpemade ¢yHKIMOHAIA:
0

a) Jly] = § (12zy — y?)dz, y(—-1) = 1, y(0) = 0,
-1
2

6) Jyl = §(v? + 2yy’ + y*)dx, y(1) = 1, y(2) = 0,
1
1

5) J[y] = Syydz, y(0) = 1, y(1) = V4,

r) J[y] = ((4y cosz + y"* — y*)dx, y(0) = 0, y(7) = 0.

=i

Pememe. a) Ojnep-Jlarpamsosa jemaaumna je obmka 62 —y” = 0, y = 23 + Cx + D, onakne

ce cMeHOM y rpasmdse ycaose nobuja cucrem —1 — C' + D =1, D = 0, na je y = 2° — 2x

eKCcTpeMaJia TOCMATPAHOT (YHKIMOHAJA.

6) =y —y + 2y = 0 uma onmre pememe obmura y(x)
2

= Che® + Oy % ma ce cmenoM y
TPaHUYHE YCIJIOBE MOOMja CUCTEM jeTHAUnHA Cie+ Cye = =1, 0262 + 026_4 = 0, uuje pememe

2
je Oy = 5=, C1 = 1—Coe™?
B) —y"2—2yy” = 0 je mudpepenmmjanna jennaumna Koja ce pemasa cmenom 2 = s —22—2yz'z =

0, omakme je z = 0, y = C wm 2’ + Ziy =0, y # 0, mro je mudpepennujasna jenHaunHa TPBOT
2
pena (\/gz)' =0,z= %, Vydy = Cdz, y = (%C:L’ + %D)g. W3 rpaHWYHEUX yCJIOBa ce mo0u-

2 2
jajy excrpemasne, y(z) = (z + 1)3, y(x) = (—=3x + 1)5.
r) Yy’ +y—2cosx = 0 je mupepennmjannajenmaunna unju XoMorenu neo pemema je Cp COS T +
(5 8in r, a mapTuKyIapHE Ie0 pelrema je obIuKa, Yp = (ax + b) cos T + (CQU + d) sin x, omEOCHO
HAKOH CMeHe y MM(ePeHIjaTHy jeTHauuny Yy = bcosx + (33 + d) sin x. Ilakie, ommTe pemIeHe
jey = (:I:‘ + Dg) sinx + D7 cosx, omakne ce cMEHOM y I'DaHMYHE yCJOBE HAJA3e eKCTpeMaJie

y = (x+ Dy)sinz.
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2. Hahwu excrpemane dynxmmonana: a) J[y(z), z(z)] = S(y/Q + 22+ 2 dz y(1) = 1, y(2)

2(1) =0, 2(2) =1,

6) Jly(x), z(x)] = §(2yz — 2y* + y* — 2”)dx y(0) = 0, y(7) = 1, 2(0)

1

Pememe. a) Ojaep-Jlarpamkos cucrem je obiauka

oaKyIe je

Yy = Cll' + CQ,
z=C3e" + Cye™ ™.

W3 rparnynnx ycioBa ce mobuja ekcTpemana

Yy =z,

_ sinh (z — 1)

~ sinhl
. 6) Ojaep-Jlarpamxos cucrteMm je obGuauka

y'+2y—2=0,

2 —y =0,

OAaKJIE je eJIUMUHAIjOM Z,
y Y 2"y =0,

y = Cicosx + Cysinz + x(Cscosz + Cysinx),
z=9y"+y.

W3 rparuvynux ycioBa ce mobuja ekcTpemMaa

) x
y = Cysinz — ;cos:v,

1
z=Cysinz + —(2sinx — zcosx),
7T

rae je C'y mpou3Bo/bHA KOHCTAHTA.

2.2 PypujeoBa TpaHChOopManMja M MHTErPAJI

3. Hahu ®ypujeoBy Tpanchopmanujy ¢GpyHKIMAje f(.’l?) = e_alm‘, a > 0.



Pememe. ®yuruuja 3anoBosaBa upuxieoBe ycioBe M alCOJIyTHO je MHTErpaOUIIHA HA PEAHO]

mpasoj (§° |f(x)] = 2§ e = 2). F(\) = \/%7 §° f(x)e™dr = \/%7 §o €% cos Azdx =

2_a _
T aZ+4+AN2"

4. Tlpeacrasutu y dopmu Pypujeosor maTerpasa GpyHKIU]y

z, |z] <1

T@ =30 =1

Pememe. ®ynrrnuja je mepmHucana Ha pEaHOj OCU, MEO-IO-IEO MOHOTOHA, MMAa OBE TAYKE IIpe-
infty

kuga 1. pema u amcCoJNyTHO je MHTErpabumiIHa S |f(:l?)|d:l? = S |:B|dl‘ = x2|é = 1. Na-
—0 -1

KJIe, (PYHKOUja ce MOKe IIPeACTABUTHU <I>prjeOBMM uHTerpasoM. PyHrIMja je Hemapua, ma je

a(A) = 0; b(A) = %SSO f(t)sin At = ﬂ)\z (sin A — Acos\). ¥V raukama mempexmmmoctu (3a

v # +1) je f(z) = 2 S;O )\12 (sin A — Acos A) sin (Ax)d\, a y taukama mpexuma © = *1 je

27 L(sin A — Acos A) sin (Az)d\ = o _ 1

O/\2
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